Noruueckas QyHKUKMA F 33838Tca soipaxedmeM ((x = ¥) Az v w)) = ((x = w) v (¥ A =2)). Ha pucyHKe npuseaéH
YaCTUYHO 3anOoNHEeHHbIM dparMeHT Tabnuusl MCTUHHOCTKM OYHKUMWM F, CoAepXaliuihi HEenoBTOPRHWMECS CTPOKMW.
OnpeaenuTe, Kakomy c*ron%uy/*raﬁnmuu WUCTUHHO DYHKLUMM F COOTBETCTBYET Ka¥AaR U3 NepeMeHHslX X, ¥, Z, W.
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B oTseTe HanuwuTe ByKBb! X, ¥, 2, W B TOM MOpsaKe, B KOTOPOM uAyT cooTBeTcTaywwme uM cronbusl (cHavana —
Byxsa, cooTBeTCTBY:OWAA nepsoMy cronbuy; 3aTem — OykKea, COOTBETCTBYHLWaAn sTopoMy crtonbuy, v T.4.). Byksbl B
oTBETE NULIKTE NOAPRA/, HUKAKUX pasaenuTtenei Mexay OyKeaMu CTasuTb He HYXHO.

MpuMep. MyCTs 334aH0 SbIpaXeHWe X — ¥, 3aBUCALLEE OT ABYX MepeMeHHsIX X U ¥, 1 dparMerT Tabnuubl MCTUHHOCTHK:
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Toraa nepsoMy cTtonbuy COOTBETCTBYET nepemMeHHas y, a BTOpoMy cTonbuy COOTEBEeTCTBYeT nepemMeHHas x. B oTseTe
HYXHO HanucaTb: y¥X.

print("w"’ "X"' "y", "Z")

for w in range (0, 2):
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for x in range (0, 2):

for y in range (0, 2):

for z in range (0, 2): OTBeT: yXwz
d= (((x <=y) * (z or w)) <= ((x == w) or (y * (not(z)))))
if d ==

print(w, x ,y ,2)



